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<3 3—6 6—15 15<
pH (KC1)
>6. 0 5.9-5.0 4.9-4.0 3.9>
+EORIKREE
HA TAUA KA > AXYUR TFTUR
CaO% 0.63 1.31 1.35 3.83 4.07
p HEEMIDOIE
p H 5.4 5.85 6.5 7.1 7.5
ryERaY 90 91 91 100 96
TRy 95 97 95 99 100
INE 78 82 93 100 98
RE 66 77 91 97 100
TINT VT 7 61 68 81 97 100
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B ——— AR, FHIR, =D

G ——— 3IALF,  TY, bUERIYV, IR NI EAL v
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55 ——— FR, MUHTFTV NEHILX, =KD

BH ——— FFLrX, FvLrYU, FH, LUF FALAR, TXF

2) TEBHELEHOETF
a) KBA A ITXBE
b)) FEHTAI=TLADE
c) INYTL < T XV TEAORE
d) VoBoxZ
VVBETNVI=UADRE
e) RURDOEPRZ
BV ITTUVDOBRMERD ERZ
—— —o> < ARED TRZERIHERTV,
f) <~ T DBRE
BEEBET T U RNBEITRTVED
g) HHEYH D5 R
BELZUBTHILARBERCAHRREY VBOERILEN%<
2%,
h) #MEM T 0T DEA
AERBEEZHFLLOREL,
MESCHBBRE I T AV EEZHFELLONRE N,

i) Z2REEOWMH HEpH 6. 5~7. 5
i) WEERbRROE AKEAIC X EERLREEITIZE LS KRT S,



FRAIAT T LAEBEORD T

(1) RMBEOLBE 3y, lHYTHIRBINVITULEMZ S,
Bl

3y B200D%A. 100gDTEIZx L 0.1 HE NaOH 20 ml

HMEOTNANHYVRMBELWHZ LIZRE, ZhiiCaO56mg., C
aC0,100mgiZflYT S, 1~7XZ—1LOEHIZIZ. ELDOHEX
10cm, REEZ1&E35L, L LTHLO0 kg ODLERF
HET DN, ZZEHRIMTRERBINC Y DRI,
10°kgX10°°=10°%%kgethi3,

(2) MABEOCRBEICHY T IEOAKEHAT 2,

(3) BEHMRIC X 5 FHE

(4) BBAAVRBEED6 0% NH80%DINYTLBEEND LD

WCAREERT 5,

RBBEEORE KIFEEKRER1 9144
A+t 100gic 1M KC1 250 mL 2 ¥N4 5,

LELEWEEBE LTS BBKE, 1256 mL 2BV HL, 2LEWHLCO,
ZBWH L.0.1INNaOH THEL. AELT 50g IZX T 2 EME (mL) %
vi&T 5,

OB OBEIKIZ 125m 1 ® IMKCL ZBM L. FOKEEH%. 125mL
ZEBMYHL. 0.1IN NaOH THEHEL. v.2T53, EHiITys. yar *
V. ZRVIELRD, ZORTMSBNEBE LR D,

L»L, fifEODy D3FELBE L 22T,

BORLMHOHRIZEY, BT yv...>05Xy, &ERDH5DT,
Var1=0.56Xy,+ta, &35,
S=y,+y,tyste oo +y o
=y,+(0.5y,+a,;) +(05y,+a,)+(05y;+a;)+---
=y,+ (0.5y,+a,) + (0.5 (0.b5y,+a,) +a,)
+ (0.5 (0.5 (0.5y,+a,) +a,) +as;)



= (140.5+0.524+0.54+0.5*+ « + +) y,
+ (14+0.5+0.524+0.52+0.5*+ + + +) a,
+ (14+0.5+0.524+0.524+0.5*+ + « +) a,
+ (1+0.5+0.524+0.5°+0.5*+ + « *) a,
= (1+4+0.5+0.52+0.5°+0.5+ « « ) X (y,+a,+a,+

a, b )
= 2 X (y1+a1+a2+a3+"')

a o a s a 4 A nt1
k = = = = R R

3-1 az a3 an

S= 2X (y,;+a, (1+k+k?2+k?>+ -+« ¢))

= 2X (y,+ a1/ (k)

k=0.5 a1=0.25y1 LIRETHEL ai/(1-k)=05y1 &72D
#-T S=3y, &7%,

RPBENOC2BEZROLIBOREIX. BHEEXKIUKRLETIIHOE Y AL
SN LAWY, EEICIES>10y,¢R252 b5,



